

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminy, děkuji Vám, za zájem o mé věcičky. Nejpozději do dvou dnů Vám pošlu podklady k platbě. Pokud by vám žádný e-mail nepřišel, prosím ozvěte se. Nic a nikdo není dokonalý. Peníze za zboží očekávám max. do 10 dnů. Pokud nemůžete včas zaplatit, informujte mne prosím, jistě se domluvíme- (nemoc, dovolená, výplata, atd.). Poštovné je dle tarifu pošty. Na dobírku po špatných zkušenostech posílám pouze po zaplacení zálohy 100,- !!! Po dohodě je možno zaslat i na slovensko! Nezapomeňte mi poslat co nejdříve vaši adresu, ať mohu balíček připravit k odeslání.

Snažím se napsat informace o jejím stavu (někdy se flíček přehledně, je to používané zboží. Pokud se tak stane, napište, určitě se dohodneme. U použité věci berte v úvahu, že z ní nikdy nová nebude :))

postupně budu přidávat nejen nové věci na objednávku, ale i věcičky skladem.

Nové zboží jako jsou parfémky a drogerie dedra je na objednávku. dodací lhůta 10-14 dní. výrobky které jsou skladem budou v albu skladem.

Zde nabízím Parfémy Essens -damské 50 ml/15 ml 395,-Kc/195,- Kc

Parfémy jsou z Česka, ale skvělá kvalita, hlavně jsou to se svou 20 % parfemací skutečně PARFÉMY, ve velikosti 50ml a 15 ml (15 ml možno pouze u parfemu W 105 a W 118), pokud chcete platit za vuni a ne za flakon, tak jste na správném místě, jsou vazne skvele a vydrží vonet hrozne dlouho...moc doporucuji

CENY:

parfem 50 ml 395,- Kc

parfem 15 ml 195,- Kc

Sprchovy gel 200 ml 100,- Kc

Telovy balzam 200 ml 150,- Kc

Dále nabízím možnost jako distributor k objednání parfemku firmy Essens, můžete Vás buď zaregistrovat a vy si můžete nakupovat pro sebe a svou rodinu, pratele za výhodnou cenu, nebo pro Vás objednat přes sebe (taky výhodně :D).

Dále nabízím vše od společnosti Dedra.co nemám v albu neznámá že to nemám, nebo nemůžu objednat. klidně se ptejte. výrobky používám už dlouhou dobu a jsou skvělé.

dále nabízím i spolupráci s firmou Dedra. pokud máte zájem nakupovat třeba jen pro sebe se slevou tak se ptejte. ráda pošlu víc info

přeji vám příjemné nakupování :) Eva

INFO :::

Jméno a příjmení: Eva Dufková

Občanství: Česká republika

Bydliště: 696 13, Šardice 284

Sídlo: 696 13, Šardice 284

Identifikační číslo: 02833115

pokud máte zájem přidejte se ke mě na Facebook. mám tam svoji skupinku kde mám i spoustu jiných věcí, které zde nejsou. je to "Bazárek u Evule"